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PROFIL INOVAČNĚ SOCIÁLNÍHO PROJEKTU 

Název projektu: Dvorek U Koníčka 

Zpracovatelé profilu: Kamila Brandejsová, Kateřina Mašlová 

 

Aktuální stav a cíle projektu (max. 2000 znaků) 

Knihovna Vodňany ve svém sídle disponuje dvorkem, který byl tak trochu zapomenut. Cílem 
projektu je tento dvorek přetvořit v komunitní místo pro setkávání všech generací. Procesu 
tvorby návrhu projektu byl dán prostor veřejnosti a návrh vznikl participativním způsobem. 
V daném prostoru vznikne důstojné zázemí splňující kritéria současné doby. Plánovaný 
program využití dvorku je pak celoroční.  

Vytvoření takového místa a programu pak sleduje vývoj strategie Knihovny 21. století. 
Knihovna podle této koncepce není pouze místem půjčování knih, ale je centrem společensko-
kulturního života obce.  

Aktuální stav projektu obsahuje vizi využití prostoru, je zpracována architektonická studie, 
připraven programový plán. Během roku 2022 bude zahájena první etapa výstavby, s tím 
spojené veškeré marketingové aktivity a dílčí eventy, které lze v současném stavu prostoru 
realizovat. Vzhledem k cíli zaměření na lokální komunitu občanů, se očekává její aktivní 
zapojení do všech oblastí podpory projektu jako je samotná výstavba, PR, program, benefiční 
a sponzorské aktivity. 

Pro rok 2023 je v plánu kompletní stavební dokončení prostor a zahájení plnohodnotného 
programu dle plánu. 

Mise projektu/motto 

Společně s Vámi píšeme příběh laskavého místa, který je pro všechny stálým zdrojem 
inspirace, motivace a radosti. 

Klíčová slova (min. 5 slov) 

Komunita, knihovna, vzdělávání, participace, komunitní plánování, učící instituce, 
dobrovolnictví 
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Požadavky na druh spolupráce hledaného partnera 

Sdílení zkušeností s obdobnou aktivitou. Rozšíření možností sdílet zajímavý obsah/program 
eventů. Sdílení zkušeností s participativním způsobem plánování a aktivizací komunity. 
Zapojení dobrovolníků - jednotlivců i skupin.  

Přínosy pro potenciálního partnera 

Zkušenosti s participativním způsobem plánování, oslovováním a zapojováním veřejnosti. 
Realizace koncepce Knihovny 21. století. Zkušenosti s fundraisingem a hledáním zdrojů pro 
financování. Zkušenosti s využitím dotačních programů. 

Udržitelnost projektu/ harmonogram  

Do konce října 2022 bude realizována první etapa výstavby. Následně dle získání finančních 
prostředků bude naplánována etapa druhá, která umožní celoroční využití dvorku. Náklady na 
provoz dvorku budou kryty realizovanými aktivitami a programy.  

Hlavní kontaktní osoba 

Mgr. Kateřina Mašlová 

Facebook 

https://www.facebook.com/mestskaknihovnavodnany 

Web 

www.knihovna-vodnany.cz 

 

 

 


